



Et Forbund For Ponyer Og Fremtiden



Frederiksdal 20-02-2012

Referat fra tlf-møde d. 14-01-2012

Deltager: Anita, Conni, Daniel og Per
Afbud fra Louise, Hans og Lars

Dagsorden:

- 1: Generalforsamling
- 2: Økonomi
- 3: Hingstekåring
- 4: Blad
- 5: PR-udvalg
- 6: EVT.

- 1:
Middelfart Ridecenter bestilt af Hans H. Der blev aftalt at spørge Jens Mouritsen om han ville være ordstyrer. Hvis ikke han ville aftales at se tiden an med henblik på tilmeldte.'
- 2:
Der var tilfredshed med årsregnskabet. Underskuddet var til at forklare.
- 3:
Der var en lille tilbagegang i tilmeldte hingste. Samarbejdet med NF og Con så ud til at komme på plads.
- 4:
Stor tilfredshed med det nye blad. Håber også vores medlemmer syntes det.
- 5:
Tanya og Christina har ønsket at drosle ned og bedt om at blive fritaget for udvalgsarbejdet. Daniel og Per har besluttet at sætte udvalget på standby til efter GF. Dog vil de arbejde videre på at få de kontrakter i hus der er i forhandling.
- 6:
Per orienterede kort om samarbejdet på tværs af avlsforbund
Der aftales at mødes kl. 9 ved GF

Referent Per Nielsen